

# 中考语文英语怎么考

## 指导书昨天正式出炉,与去年相比变化不大

昨天,2007年南京市中考语文、英语指导书正式出炉。和去年相比,今年南京中考语文、英语相对稳定,考试模式和内容变动不大,难度系数也和去年相当,都保持在0.7左右。快报昨天特别邀请了两位名师,对这两门学科的指导用书进行分析和点评。

### 语文增加书写评分

2007年中考语文试卷难度与去年相当,约在0.7左右。

2007年中考语文指导书第一部分“考试说明”与去年相比大致相同。不同之处主要是:1.今年中考语文增加了书写评分,分值约占卷面总分的2.5%,因此考生在答题时,要注意卷面整洁;2.“题型示例”中,增加了书写训练内容,同时也更重视语言运用及语文综合性实践活动的训练。

第二部分“复习训练”内容更新幅度不大,选材上与现实生活更贴近。考查内

容仍包含“语文积累与运用”“古诗文阅读”“现代文阅读”和“写作”。其中,“积累与应用”考查主要包括:字词、语言训练、古代优秀诗文的积累、中外名著阅读以及运用语文知识解决实际问题。“现代文阅读”主要考查学生对现代文的感受、理解、欣赏与评价的能力和阅读教材中及浅显的课外文言文能力。“写作”则注重考查学生的情感态度与价值观和表达能力,淡化文体要求,更注重给学生充分的话语表达空间,并要求要表达真情实感,要有创意。

### 英语口语分两级测试

2007年南京中考英语考

试仍由口试和笔试两部分组成。口试部分参加江苏省中学生英语口语等级测试;笔试试卷总分(包括听力)采取南京市统一命题、闭卷、书面作答的方式,考试时间为120分钟。2007年中考英语难度与去年基本相当,保持在0.7左右。

考试要求采用双向细目表予以说明,双向细目表由“知识点”和“能级要求”两部分组成。“知识点”是中考规定应测试的知识要素细目,包括语言知识(语音、词汇和语法)、听说读写能力。“能级要求”分为识记、理解和应用三级,分别表示各个知识点应达到的考试水平。

2007年中考英语口语的

考试范围是《2007年江苏省中学生英语口语等级测试纲要(试行)》(初中部分),计入中考英语总成绩(占总成绩的10%),满分为10分,通过二级计为满分,通过一级计7分,未合格但有一些英语基础的计4分,基础很差则计0分。

要先通过一级测试,才能进入二级测试。一级能力要求是比较流利地朗读《纲要》中的文章,并能回答该书附录二第二部分的“回答问题”。二级能力要求能够根据情景进行不少于5句话的交谈,并能按题目和提示连续说不少于7句话,表达意思清楚。

快报记者 谢静娴

# 这两年,江宁江北房源不成问题

## 昨天又推出160多万平方米土地

快报讯(记者尹晓波)明后年南京“新三区”(江宁、浦口、六合)的房源供应不成问题。昨天南京市国土部门在春节前又拿出8幅地块,总计160多万平方米的挂牌出让土地全部集中在江宁、江北,其中住宅用地比例占到九成多。

在定于3月20日出让的土地中,一幅位于浦口区泰山街道柳洲路东侧的“巨无霸”地块引人注目。该地块东临大桥北路、西

至柳洲路、南临京沪铁路,分商业金融、住宅混合、二类住宅、学校等17个区域规划,地块还规划安排了三个基层社区中心和三所幼儿园。用地总面积近73万平方米,拍卖底价为6亿元,要求“90平方米以下套型占住房总面积的比重不得低于65%”。另外,一幅位于浦口区江浦街道象山路的用地总面积近40万平方米,底价2.2亿元,分两个区域开发,90平方米以下套型分别规定不得低于10%和50%。

江宁的土地放量也丝毫不逊于江北,四幅地块中两幅纯住宅用地的出让底价均超过了2.5亿元。其中位于江宁区东山街道秦淮河以东,宏运大道以南的一幅低密度土地,实际出让面积为114005.1平方米,住宅部分限高24米,对具体套型未作任何限制。

根据南京市网上房地产的统计数据显示,去年浦口、江宁、河西分别成交20049套、19298套和15082套,占全市的比例分别达到24%、24%和19%,是去年南京销

量最多的三个板块。今年1月份,江宁、浦口、六合的商品住房成交均价分别为4148元/平米、3169元/平米、2438元/平米。

“从这次土地挂牌可以看出,南京对‘新三区’的土地放量将进一步加大,郊区化供地特征不可避免。”南京市网尚研究机构人士表示,城中的住宅用地越来越少,市民想买低于5000元/平米的房子,也只有选择“新三区”,并且短期内将继续保持这一趋势。

## 灵活就业人员发补贴了

快报讯(记者项凤华)下岗失业人员再就业后,其参加社会保险的费用可获“报销”。昨天,记者从南京市劳动和社会保障局获悉,南京2006年第四季度社会保险补贴开始陆续发放,28754名灵活就业人员可获得近两千万的社保补贴。

据了解,为了增强灵活就业人员就业稳定性,对持《再就业优惠证》的就业困难人员从事灵活就业后,向街道、社区申报就业并参加社保的,

按其实际缴纳的养老、医疗、失业、工伤、生育保险费额2/3的标准给予社会保险补贴,期限最长不超过3年。以目前一名就业困难人员自己参加养老、医疗两项社会保险为例,他每月需缴纳的社保费用为354元,其中基本养老保险月缴费244元、医疗保险(包括大病救助)110元。如果他享受这项新政,则能每月“报销”236元,自己只需掏118元,一个季度就能得到708元的补贴,经济负担大大减轻。

## 一切为了汤山供水

在汤山供水工程中,南京市自来水总公司数百名工作人员奋战在施工一线,他们的心中只有一个信念——让汤山人民早日喝上洁净卫生的自来水。

陈大龙同志是一位普通的挖掘机驾驶员,他每天夜以继日地工作在施工一线,从去年8月机械进场到12月机械退场,共干了146个台班,放弃双休日、节假日共37个。汤山供水工程地上地形复杂,障碍物多,由于有些部门提供的资料不准确,实际路线和图纸存在较大误差,在挖掘机操作施工中稍不注意,损失不可估量。陈大龙秉着踏实的工作作风和精湛的技术,与施工单位有关技术人员密切配合,反复研究图纸,并且实地考察,在施工过程中未发生一起事故。

马建铭是现场施工队长,已经50岁了,患有高血压、做过胆囊手术,施工刚开始时冒着40℃的高温,他每天怀揣着降压药,始终以饱满的热情带领大家投入到工作中。为了抢时间,他每天风尘仆仆地奔波于工地之间,针对工程施工中遇到的具体情况认真研究制定详细的施工方案,并加强施

工过程中的安全质量管理,保证工程保质保量地完成。

郑建民负责汤山供水工程管线部分的施工管理,全线长约26公里。由于工程工期紧,任务重,要实现年底通水的目标,施工单位分四个标段同时施工,最多时有十几个点同时作业,郑建民要对每一项工程变更认真把关,对所有的工程签证都认真审核,尤其在沿线施工过程中涉及到每一项补偿和赔偿费用,都要经过反复协调努力使费用降到最低。由于管线是沿道路进行埋设,而宁杭公路作为国道,每天的车流量都非常大,郑建民每天都要与交通局及交管局讨论协商,既不能影响工程施工,也不能影响正常交通,经过努力协调和严格管理,在整个工程施工期间未发生一起安全事故。为此,郑建民在几个月的施工过程中,无论双休日还是节假日都坚守在工地上。通讯员 钱春霞 快报记者 鲍铭东



## 岁末温暖满金陵 含羞草好礼献爱心

近日,由共青团南京市委与著名企业福建东方食品有限公司联合举办的“岁末温暖满金陵,含羞草好礼献爱心”公益活动,在南京各大敬老院展开。

笔者获悉,这次活动是由团市委牵头、东方食品公司主办,旨在岁末为敬老院老年人送出礼品、送出关怀的献爱心活动,截至发稿时,活动共为秦淮区、白下区、玄武区等八个敬老院的数百位

老人献出含羞草礼品包数千份,博得了敬老院老人及院方的好评。

谢谢,谢谢!“溧水县敬老院的尹大爷在接过企业送出的礼品后激动地说:“感谢社会各界对我们老人的关心与厚爱,感谢含羞草公司给我们带来的新春好礼,让我们这些老人再次感受到了新年的气息!”

据了解,此次为老人们送出的含羞草礼品包装,是

企业在延续了含羞草高品质、好口味的的基础上,专门为迎合年货市场而特别打造、特别包装的精品系列。

主办方的一位负责人向记者介绍,含羞草这个品牌已创建十年,也得到了社会各界的关注与好评。含羞草企业的宗旨就是让生活更有味道。在此,也希望所有年轻的朋友们能常回家看看,也祝愿天下所有的老人开心快乐,健康永远!

## 商务女性信赖的贴身好秘书

自从SOHO了,我才发现一部好的电话机是多么的重要。我的房子很大,共三层,我在三层办公,最担心在孩子们的小屋里听不到电话铃,或是在地下室的影音室和老公欣赏大片时接不到客户的来电,好在我的电话能装六部子机,几乎每个房间都有一部,所以不管我在哪间屋里都不会错过重要客户的来电。由于业务关系,我的电话号码比较公开,经常会有一些骚扰电话打进来,幸

好我的电话机有黑名单功能,只要被我列入黑名单的电话号码都会被自动屏蔽,无聊的人休想再把电话打进来。还有一点最重要,我的电话还能中文输入,我总是记不住客户的电话号码,现在好了,我将每个重要的电话号码都用中文标注上客户的姓名,这样每次客户电话打进来时,我都能在接起电话的那一刻准确地报出客户的姓名,再也不用尴尬地猜测对方的身份了。还有一个优

点是我最近发现的,由于老公经常去欧洲出差,常常在半夜打来爱心电话,可是电话一来每个屋子的子机都会响,多亏我的电话机可以指定子机来电转接,只要将老公的电话号码进行设定,电话进来时就只有主卧的子机会响,再也不用担心吵醒孩子和老人了。更多功能打8008100781咨询吧!



## 与生俱来的力量,成就美国热水巨匠 A.O.史密斯

### 金圭特护系统, A.O.史密斯全球研发中心最新研发

在您面前的A.O.史密斯,与生俱来的技术痴迷者。它相信,一个小小的技术突破就能改善您整个的热水生活。当然是这位130余岁的热水技术专家一直保持开拓的重要动力。不过动力只是其一,真正的原因,还是A.O.史密斯对技术天生痴迷的热情。他喜欢用始终的敏锐眼睛寻找每

一个可以让热水生活变得更好的可能性,想尽一切办法解决。

### 全球研发中心, 寄寓天生的技术热情

实力雄厚的全球研发中心落户中国,这对A.O.史密斯来说,可谓水到渠成。它一直都不能容忍技术的研发鞭长莫及于商品的制造。此举让它更可尽情沉迷于它的技术

世界,第一份献礼,就是新诞生的金圭特护加热棒。

### 金圭特护加热棒, 突破70年的世界性难题

事实上,加热棒结垢的问题,早已困扰世界热水行业70余年。结垢不但使加热棒大大减寿,影响热水器的安全性能,也会让您耗费更多的电费才能烧热水。历时三年,A.O.史密斯尝试以特别工艺把

经过改良的神奇金圭涂层,附着在特殊合金材料上,成功诞生了金圭特护加热棒。再加上金圭内胆和阳极棒组成的金圭特护系统,超强抵抗水垢。让热水器更长寿,始终保持高效的加热状态。

### 金圭特护加热棒, 向您允诺终身

三年沉潜之后,A.O.史密斯向世界发布了这一硕果。同时淡定宣布:酬谢期,金圭特护加热棒终身免费包换。这一承诺,背后是何其的信心——自信于全新推出的金圭特护系统。

## 日出出货突破1.6万台 长虹量子芯平板电视率先迎来春节旺季

随着彩电成为春节采购年货,长虹平板电视目前的出货量再次在元旦后形成了一个新的高潮。笔者日前获悉,进入1月中旬以来,以长虹量子芯系列为代表的平板电视每天的出货量均超过1万台,尤其是最近几周,更是突破了1.6万台。

早在去年下半年开始,长虹多媒体产业公司通过对行业发展趋势的研究以及对消费者心理的追踪,开始战略性

储备平板电视相关上游组件,并从生产设计、新品研发、物流运输市场营销等各个环节“上发力,实现了有效的资源整合,为2007年元旦和春节市场做好了最充分的准备。

长虹量子芯平板电视陆续获得了“2006年消费者最信赖的平板电视品牌”、“2006年中国十佳平板电视”、“中国创新设计红星奖”、“最佳功能设计奖”等多个行业内有重要影响力的奖项。正

因为如此,吉尼斯世界纪录英国总部很快接受了长虹量子芯电视申创吉尼斯世界纪录的请求,而且长虹量子芯系列电视也成为行业机构和权威杂志的“明星”产品。

本周南京各大卖场正在开展迎新春大型促销活动,满千元返百元、送价值1980元的名牌音响等促销活动供消费者选择,感兴趣的朋友可以到现场感受一下量子芯的尊贵享受。

## 金盛百货·龙江店

著名书法家书写春联送祝福

临近春节,年味也越来越浓。2月11日,由中国书法最高奖获得者、中国书协会员、省书协会员热情参与的“书法笔会”迎春活动在金盛百货·龙江店拉开帷幕。

### 中国书法艺术最高奖“兰亭奖”获得者领衔泼墨

此次活动最有分量的两位书法家:朱敏、李啸,是获得中国书法艺术最高奖“兰亭奖”也是江苏省仅有的两位获奖书法

家。谈到参加此次活动的初衷,朱敏老师坦言:我们希望通过越来越多的社会活动来不断的拉近书法艺术与人民大众之间的距离,让普通的老百姓也能体会到书法艺术的魅力所在。

### 中国书协、省书协 书法家热情参与

此外,中国书协、省书协的书法家们也在现场热情泼墨,为消费者书写春联,送去祝福。参加此次活动的中国书

### 探索对您更好的,从未止步

现A.O.史密斯将新一代金圭特护系统,投入到旗下全线产品。而推出的两款新品:升级版D+和PEZ+,也各自蕴含着A.O.史密斯不断研发而新生的技术。

作为130周年黄金典藏机型升级版的D+,它就像一个聪明的贴心家人,始终连续自动记忆您前21天的用水记录,并启动独创的用水习惯分析系统,按照您的使用习惯的变化而适时提前预热。在您非用水时间,则自动调节至省电

运行状态。

接着,A.O.史密斯在细心体察您在不同情态的用水需要,推出了变容速热技术,满足不同需要:节能、标准或者速热可调加热模式,还有可变的加热容量,真正做到方便节能。

### 专业研发,创新技术遥遥领先

A.O.史密斯1874年在美国成立,至今已130余年。每天,它都在追求专业的不断开拓,而这几乎是一种与生俱来的力量。也许正是因为这一点,才让您得到了更加舒适与无忧的热水生活。